EOovHbIN rocygapcTBeHHbI 3k3ameH, 2023 T. MaTtemaTunKa, 11 Knacc
EAUHbIN rocypaapcTBeHHbI a3K3ameH no MATEMATUKE
TpeHnpoBouUHbI BapuaHT Ne 407

NpodunbHbIN ypoBEHDb
MHCTPYKLUMA NO BbINONAHEHUIO paboTbl

JK3ameHaumoHHasa paboTa cocTouT M3 ABYX 4acTel, BKAOYawowWwMx B ceba 18
3apaHuin. Yactb 1 copeput 11 3a4aHM ¢ KpaTKMM oTBETOM 6a30BOro W MOBbLILEHHOMO
YPOBHEW CNOXKHOCTU. YacTb 2 coaepKUT 7 3aaHUIN ¢ pa3BEPHYTbIM OTBETOM MOBbLILIEHHOTO
M BbICOKOTO YPOBHEW CNOXKHOCTH.

Ha BbINO/IHEHME 3K3aMeHALMOHHOM pPaboTbl N0 MaTeMaTuKe oTBoAMTCA 3 Yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTBeTbl K 3agaHmaAm 1-11 3anucbiBatoTCA NO NPUBEAEHHOMY HUXKe 06pa3uy B BUAeE
L1010 Ynca NN KOHEYHOM AecATUYHON Apobu. Yncna 3anuwmnTe B N0 OTBETOB B TEKCTE
paboTbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTBeToB No 1.

Orpey:__~0.8 0-0,8

Mpw BbINONHEHUW 3a4aHMI 12—18 TpebyeTcsa 3anuncaTb NOJHOE PELUEHME U OTBET B
6naHKke oTBeTOB N2 2.

Bce 6naHKkM ElD 3anonHAOTCA APKMUMU YEPHBIMKM YepHunamu. [Jonyckaertcs
MCNO/Ib30BAHUE reNIEBOM UM KAaNUANAPHOMN PYYKU.

Mpu BbINONHEHUM 33[3HUIA  MOXKHO MNONL30BATbCA 4YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEepHOBWKE, A TaKXKe B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHbIX MAaTEPUANIOB HE YYUTbIBAIOTCA
npw oueHMBaHUM PaboTbl.

bannbl, nonyyeHHble Bamu 33  BbINOJIHEHHble 33faHWA, CYMMMPYLOTCA.
MocTapaliTecb BbINONHUTL KaK MOXHO 6osble 33afaHWM M HabpaTb Haubonbliee
KoanyecTBo 6ansos.

Mocne 3aBepweHuAa paboTbl nposepbTe, 4TOObI OTBET Ha Kaxaoe 3afaHue B
6naHKkax otBeToB Nel 1 Ne2 6bin 3anuncaH nog NpaBuAbHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CnpasoyHblie mamepuasel

sina +cos” a =1
sin2a =2sina - cos o
cos2a =cos’ a —sin’ &
sin(a+ f8) =sina -cos f+cosa -sin S

cos(a+ ff)=cosa-cos f—sina-sin
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-11 aenaemca yesnoe 4ucao unu KoHeyHas AecsimuyHas Apobo.
Bo ecex 3adaHusx 4ucna npednosazaromca OelicmeumesnbHoie, ecau omoesnbHO He
yKa3aHO UHOe. 3anuwiume 4uca0 8 Mose omeema 8 mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume e2o 8 B/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeyrouje2o
3a0aHus, Ha4uHasa c nepeoli KnemoyKu. Kaxoyo yugppy, 3HAGK «MUHYC» U 3anamyio
nuwume 8 omdenbHOl Kaemoyke 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 8 b6aaHKe
obpazyamu. EOuHUYbI usmepeHuli NUCAMb He HYXCHO.

1. Mnowaab TpeyronbHuka ABC pasHa 30. Ha ctopoHe AC
B3ATa To4ka D Tak, uto AD : DC = 2 : 3. JnnHa nepneHaunKynapa
DE, npoBeaeHHoro K ctopoHe BC, pasHa 9. Haiaute BC.

OTseT: . A D

2. Haligute 06bem NPaBUIBLHOIN LWECTUYTONbHONM NUPaMuabl, ecin ee 6oKOBOe pebpo

paBHO 13, a paguMyc OKPYXHOCTH, ONMNUCAaHHOM OKON0 OCHOBaHWA, paBeH 11.

OTserT:

3. BepoAaTHOCTb TOro, 4TO B BYAHUI AEHb YMCI0 NOCETUTEIEN TOPrOBOrO LLEHTPa NPeBbLICUT
2000 yenosekK, paBHa 0,34. BepoAaTHOCTb TOrO, YTO YMCAO NOCETUTE/NEN TOProBOro LIEHTPa
npesbicuT 2500 venosek, paBHa 0,18. HanguTe BepOATHOCTb TOrO, YTO B C/Ay4aWHO
BblIOPaHHbIM BYyAHUIN AeHb YnMCNo noceTuTenein okaxertca ot 2001 go 2500 YyenoBek.

OTserT:

4. Echm rpoccmeiictep A. urpaet 6enbiMmu, TO OH BbIMIPbIBAEeT Yy rpoccmelictepa b. ¢
BepoATHOCTbto 0,6. Ecan A. urpaet yepHbimm, TO A. BbiurpbiBaeT y b. ¢ BepoaTHocTbio 0,4.
lpoccmeictepbl A. 1 b. urpatotT age naptuum, npuvyem BO BTOPOM NAPTUM MEHAIOT LBET
oduryp. Hanagute BepoaTHOCTb TOrO, YTO A. BbIMIpaeT TONIbKO OA4HY NapTUIO U3 ABYX.

OTBeT:
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95 _27-6.35

5. Pewwurte ypasHeHune

OTBerT:

6. Hailgure 3Hauenme sbipaskenna 4cos260° sin130° cos160°.

OTBerT:

7. Ha puCcyHKe n3obpaxeH rpaduk GyHKLuKN Y = f (X) Ha ocu abcumucc oTmeyeHbl TOUKM
—2,-1, 1, 2. B KaKoW M3 3TUX TOYEK 3HAYEHNE NPOM3BOAHON Hanbonbllee? B oTBETE yKaXKuUTe

3TY TOYKY.
yt

OTBerT:

8. nNpu apvabatmueckom npouecce AN MAEANbHOTO rasa  BbIMOAHAETCA 3aKOH

pVv k= 1,6-10° na-m?, rae P - nasnewue rasa (8 Ma), V - o6wvemrasa (8 m°), K = i )

3

v o . 3
Haligute, kakoii o6bém V (B m°) 6yaerT 3aHMmaTb ra3 npu AasneHun [, pasHOMm

6,25-10° Na.

OTBerT:
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0. MyHKT C pacnonioxeH B 12 KM OT NyHKTa B BHM3 no TeyeHuto. Pbibak oTnpaBuaca Ha
noaKe B NyHKT C U3 NyHKTa A, pacno/ioXKeHHOro Bbiwe nyHKTa B. Yepes 4 yaca oH npubbin
BC, a Ha obpaTHbii nyTb 3aTpaTun 64acos. B apyroit pas pbibak BOCMNO/b30BaAsCA
MOTOPHOM /IOAKOM, YBE/MYMB TEM CaMbiM CODOCTBEHHYKD CKOPOCTb MepeaBUNKeHuA
OTHOCUTE/IbHO BOAbI BTPOE, U Aolwen oT A ao B 3a 45 muHyT. Haliante ckopocTb TeueHus (B
KM/4), cunTan ee NOCTOAHHOM.

OTserT:

10. Ha pucyHke n306paeH rpaduk GpyHKLMM .

y
f(x)= k\/;. Haiigute f(7,84). -A_

=Y

OTserT:

11. Haitaute HanBonblee sHauenme pyrkumn f(X) =€ — e 2" Ha otpeske [0;2].

OTserT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 @ coomeemcmeuu c
uHCMpyKyueli no evinosnHeHuto pabomeol. [posepbme, Yumobbl Kaxcdoili omeem 6bin
3anucaHd 8 cCMpoKe ¢ HOMepom coomeemcmeayrouje2o 3adaHus
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Yactb 2

Ana 3anucu peweHuii u omeemos Ha 3adaHusa 12—18 ucnonw3ylime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaAHAEemMo20 3adaHua (12, 13 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHoeaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigaiime YémKo u pazbopyuso.

12. A) Pewwure ypasHeHue 10g 54in2x (SIN X) - 10g ) 515y (COS X) = 0,25

B) HailauTe Bce KOPHM ypaBHeHMA, NPUHAZNEKALLME NPOMEKYTKY (2,2572’;4,57[]

13. Touka F — cepeauHa 60KoBOro pebpa SA MPaBUALHOI YETLIPEXYrONBLHON MUPAMUAD]
SABCD, TouKa M nexxut Ha cTopoHe ocHoBaHua AB. MaockocTb B npoxoauT Yepes ToUkM F n
M napannenbHo 60koBomy pebpy SC.

A) NnockocTb B nepecekaeT pebpo SD B TouKke K. Jokaxkute, yto BM : MA = DK : KS.

B) Nycte BM : MA = 3 : 1. HanguTe OTHOWeEHUe 06beMOB MHOIOrPaHHMKOB, Ha KOTopble
NA0CKOCTb B pa3busaeTt nupamuay.

log x - (2 —log, X)
log, X

X
14. pewwure Hepasencreo: log, X + log, 3 <

15. v nHBecTopa ecTb 50 maH pybnei. YacTb AeHer OH NNAHMPYET BNOXWUTL B MPOEKT.

5x*

ECIM OH B/IOXKWT B MPOEKT MAH pybneit, To No 3aBepLIeHNM NPOEKTa OH MOAYUYUT

X MnH pybneit. HeBnoxeHHble B MPOEKT AEHbIM WHBECTOP NJaHMPYeT PasmMecTUTb Ha
6aHKOBCKOM cyeTe. [0 3aBeplieHWW MPOEKTa MHBECTOP MOAYy4MT M3 BaHKa cymmy,
yBenmyeHHyto Ha 20%.

MHBecTop cobupaeTca pacnpesenntb AeHbrM TaK, YTobbl 06Wan Cymma NOJYYEHHbIX UM
OeHer OT BIOXKEHMA B NPOEKT U pa3melLleHnn B baHKe OKasanacb Hanbonbleit. Mpubbiab ot
NPOEKTA — 3TO PA3HOCTb MeXAY MOJlyYEHHOW OT NPOEKTa U BNIOXKEHHON B NPOEKT CYMMamM
LeHer.

HaliamTte cKONbKO NPOLEHTOB COCTaBMT NPUBLLIb OT NPOEKTA OT BAOXKEHHOM B HEFO CyMMbl
LeHer.

TpeHnpoBoYHbIM BapmnaHT Ne 407

16.8 ocTpoyronbHom TpeyronbHuke ABC Ha BbicoTe AD B3AaTa Touka M, a Ha BbicoTe BP —

Touka N Tak, uyto ymbl BMC u  ANC - npamble. W3BecTtHo, 4ToO
ZMCN =30°,MN =4+2+/3 .
MD*

A) [lokaxuTe, 4To

BD.CD

b) HaliguTe anmHy 6uccektpucol CL TpeyronbHuka MCN.

17. Haitaute Bce 3HaueHna napameTpa @, NPy Ka40M U3 KOTOPbIX YpaBHEHMeE:

3-Ux+2=16a%-VY32x+32 + x> +3x+2

nmeet eAMHCTBEHHOE pelleHune.

18. Ha pocke Hanucaro N Pa3NINYHbIX HATypasibHbIX YWUCEN, KaKO0e W3 KOTOPbIX He
npesocxoamT 33. 1nA KaxKAbIX ABYX HAaNUCAHHbIX Yncen a v b Takux, 4to @ < b, HW O4HO U3
HAMMCaHHbIX YMCeN He AenuTcA Ha b — a U HU OAHO M3 HanUCaHHbIX YNCEN He ABAAETCA
penvtenem uucna b —a.

A) Mornu nu Ha gocke 6bITb HanucaHbl uncna 11, 12, 13?

B) Cpeau HanMcaHHbIX Ha AOCKe uncen ectb Yncno 15. Moxet v N 6bITb paBHbim 187?

B) HanguTe Hanbonblee 3HayeHne N?

Mposepome, umobbl Kaxdbili omeem 6bin 3aNUCAH pPAOOM C HOMeEpPoOM
coomeemcmaylowje20 3a0aHus.
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